
 
 

MESEC KITAJSKE KULTURE 

 6. 5. – 13. 6. 2012 

 

V počastitev  20. obletnice diplomatskih odnosov med Slovenijo in Kitajsko ter 2. obletnice delovanja 

Konfucijskega inštituta Ljubljana, bodo v mesecu maju v sklopu projekta Mesec kitajske kulture v 

Sloveniji organizirani številni kulturni in glasbeni dogodki ter razstave kitajskih umetnikov. 

 

Praznovanje dveh pomembnih obletnic se bo začelo v Mariboru, 7. maja 2012, s koncertom »Odmev 

z Daljnega vzhoda - kitajske pesnitve”. Glavni organizator projekta je Konfucijski inštitut 

Ljubljana. Pri projektu sodelujejo tudi Mestna občina Ljubljana, Veleposlaništvo Ljudske republike 

Kitajske, mesto Maribor in partnerska univerza Ekonomske fakultete Univerze v Ljubljani, Shanghai 

Institute of Foreign Trade. "To je naše darilo Mariboru kot evropski prestolnici kulture 2012," je 

povedal dr. Zhang Shuihui, izvršni direktor inštituta. V Sloveniji nas bodo z bogato tradicijo kitajske 

kulture seznanili umetniki iz mesta Shanghai in Chengdu, slednje je tudi pobrateno z Ljubljano, in 

sicer med 6. in 12. majem 2012. Pet tisoč let staro civilizacijo bodo predstavili s petjem, igranjem 

na različne starodavne instrumente, kot so antična piščal in dvojna bambusova cev, z akrobacijami, s 

plesom in predstavitvijo kulture pitja čaja. Osrednji glasbeni spektakel bo otvoritveni koncert v 

Mariboru, 7.5.2012, s ponovitvijo v Ljubljani, 11.5.2012, na katerem bodo umetniki predstavili 

sečuansko opero z znamenito menjavo mask, mečevanjem in bruhanjem ognja. "Koncert bo zelo 

barvit in raznolik - tako kot kitajska hrana," je dodala mag. Danijela Voljč, direktorica Konfucijskega 

inštituta Ljubljana. 

 

Poleg glasbe bodo ljubitelji kitajske tradicije imeli priložnost spoznati tudi kitajsko likovno umetnost. 

Otvoritev 3-tedenske slikarske razstave »Tao v sozvočju z naravo« v Galeriji Emporium, Prešernov 

trg v Ljubljani bosta počastila oba avtorja, ugledna kitajska umetnika, Rong Kang in Wei Zhang, ki 

prihajata iz mesta Nantong. Na ogled bodo tradicionalne in sodobne kitajske slike, obiskovalci pa 

bodo imeli enkratno priložnost, da se seznanijo tudi z najvišjo obliko kitajske umetnosti – s kitajskim 

lepopisom. 

 

V zgodovinskem atriju Mestne hiše Ljubljana bo gostovala fotografska razstava »Mesto Chengdu«, v 

Ljubljanski galeriji Equrna pa bo na ogled multimedijska predstava z naslovom "Čaj in voda", 

priznane kitajske umetnice, Huiquin Wang in igralca Marka Mandiča. Bogat program v sklopu meseca 

kitajske kulture se bo končal 13. junija v prostorih Konfucijskega inštituta Ljubljana. Datum je skrbno 

izbran zaradi simbolnih povezav z življenjem Ferdinanda Avguština Hallersteina, ki je bil pomemben 

znanstvenik iz 18. stoletja in prvi Slovenec, ki se je preselil na Kitajsko, kjer si je ustvaril uspešno 

kariero. 

 

Celoten program je v nadaljevanju.  

 

Lepo vabljeni! 

 



 

PROGRAM 

 

Glasbeno - plesni dogodki 

 

Koncert “Odmev z Daljnega vzhoda - kitajske pesnitve” 

7. 5. 2012 ob 19:30, Amfiteater II. gimnazije Maribor (vstopnice so na voljo v II. gimnaziji Maribor) 

11. 5. 2012 ob 20:00, Lutkovno gledališče Ljubljana, Oder pod zvezdami LGL (vstopnice so na voljo na 

blagajni LGL, vhod pri vzpenjači)  

 

Razstave (brezplačni ogledi) 

 

8. 5. – 24. 5. 2012 »Tao v sozvočju z naravo«, slikarska razstava kitajskih umetnikov  

Avtor: Rong Kang, Wei Zhang 

Galerija Emporium, Prešernov trg, Ljubljana 

 

10. 5. - 30. 5. 2012 Mesto Chengdu, provinca Sečuan, fotografska razstave  

Zgodovinski atrij mestne hiše, Ljubljana  

 

5. 6. Čaj in Voda, večmedijska predstava 

Avtor: Huiqin Wang, Marko Mandič 

Soavtorji: Arne Brejc, Camenron Bobro 

Galerija Equrna, Ljubljana 

 

13. 6. 2012 ob 20:00 Hallerstein dan in zaključek Meseca kitajske kulture 

Konfucijski inštitut Ljubljana 

 

 

------ 

Dodatne informacije:  

 

Konfucijski inštitut Ljubljana 

Ekonomska fakulteta Univerze v Ljubljani 

Kardeljeva ploščad 17 

1000 Ljubljana 

 

T: + 386 1 5892 683 (ga. Irena Kržan) 

Email: ciljubljana@ef.uni-lj.si 

http://www.ef.uni-lj.si/konfucijski_institut 
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